[lpyuemMbl no3HaBaTeNbHOMU
AeATeNbHOCTU NpWU
cbopmupoBaHnun
BblYNCIINUTESNbHbLIX HaBbLIKOB

Yuntenb HayarnbHbIX KraccoB
MBOY OOLL Ne32
Ct.CtapoHumxectebnneBckou
el &k KpacHoapmenckoro panoHa




Kypa waraetr bypatvHo?




OTBeuann cpa3y!




Ckonbko uudp
MCNOb30BaHO ANSA 3anucwn
yucna? Yto o3Havaer

Kaxkgaaa un3 undgp B 3anucu
yucna ?
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[flomorn CamopenkuHy




[eoMeTpunyeckue 3agaumn

1 A HecyacTHas
nMcunyKa.

0 Betep ayHyn

nocunbHen - %\/

1 A HA yacTu \J
pasBanunacs ,

1 Cobepn MeHs
ckopeun!
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WHauBuAayanbHbIA nogxopn npw
pewleHMn 3apad

1 CoctaBuTb 3agady rno
KpaTKkou 3anucu u
3aKOH4YM €€ peLleHune.

LCHa

KOJIHYECTBO | CTOMMOCTD
Terpans oanHakoBas | 20 i, 3 p.
OJIOKHOT 8 . 7

1) 300 : 20 = 15(xon.) - uena ommoii Terpaan

T



1 CocTtaBuTb 3agady no
KpaTKkoW 3anucu u
peLun ee , CoCTaBuB
NO HEW BbIpaXXeHue.

LHCHA KOJIMYECTBO | CTOUMOCTBH |

Tetrpans oauHakoBas | 20 mr. 3p.

OJIOKHOT 8 1IT. /i

e 1




3agaya:

1 bpary 8 ner, a cectpe 12 ner.
Ha ckonbko net 6par mnaglue
cecTpbl 7 Ha CKONbKO NET cecTtpa
ctapwe 6bparta?

0 Yepe3 wWecTb NeT, Ha CKONbKO
net Opart Oyager mnagwe cecTpbl?

\



BbinonHu gencrtevgd , 3anviln OTBET, COeOUNHU
TOYKU nocneaoBaTesibHO OAHY 3a ApYyrow.
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Bblyucnu. 3anuwu Cnosa.
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3alaHNA HeCTaHOapTHOro
XapakTtepa

1 Ona cobupaet
OYeHb MareHbKue
UrpyLuKkn. Ha ,
CKOJIbKO
CaHTUMETPOB
KIMOYH BblLLE
KaXxgon u3
OCTasIbHbIX
nrpywek? Ha
CKOJIbKO
CaHTUMETPOB
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UbIMMEHOK HWXKe
KYKIbl?




Kakue owmnbku ponyctun
XYLOOXHUK?
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